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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς: τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος  

ΈΚΤΗ (6η) ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

Καλείστε στην Έκτη (6η) Συνέλευση του Τμήματος Φαρμακευτικής που θα 
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 19 Ιανουαρίου 2023 και ώρα 12:00 μ., με τηλεδιάσκεψη.
Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως με χρήση των πιστοποιημένων 
εφαρμογών τηλεδιάσκεψης που διαθέτει το Ίδρυμα. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
(ώρα 12:00 μ.)

Συνέλευση Τμήματος 

ΘΕΜΑ 1ο: Συγκρότηση Δεκαπενταμελούς Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας (1) 
νέας θέσης Επίκουρου Καθηγητή του Τομέα Φαρμακογνωσίας και Χημείας 
Φυσικών Προϊόντων, με γνωστικό αντικείμενο «Χημεία Φυσικών Προϊόντων από 
Θαλάσσιους Οργανισμούς».

ΘΕΜΑ 2ο: Υποβολή υπομνημάτων Τριμελών Επιτροπών Εξέτασης αιτήσεων για την έναρξη 
εκπόνησης Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα.

ΘΕΜΑ 3ο: Ορισμός Επταμελούς Εξεταστικής Επιτροπής και Οριστικοποίηση θέματος         
Υποψηφίων Διδακτόρων.

ΘΕΜΑ 4ο: Αντικατάσταση μελών Τριμελούς Συμβουλευτικής Επιτροπής Υποψηφίων 
Διδακτόρων.

ΘΕΜΑ 5ο: Διαγραφή Υποψηφίου Διδάκτορα από το Μητρώο Υποψηφίων Διδακτόρων του 
Τμήματος.
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ΘΕΜΑ 6ο: Εισήγηση της Επιτροπή Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών, σχετικά με 
την ισχύ του ορίου των 8 ετών για την περάτωση της Διδακτορικής Διατριβής 
των Υποψηφίων Διδακτόρων.

ΘΕΜΑ 7ο: Υποβολή υπομνημάτων Τριμελών Επιτροπών Εξέτασης αιτήσεων για την έναρξη 
εκπόνησης Μεταδιδακτορικής Έρευνας στο Τμήμα.

ΘΕΜΑ 8ο: Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Νέων 
Φαρμακευτικών Ενώσεων», σχετικά με τις αιτήσεις παράτασης σπουδών 
Μεταπτυχιακών Φοιτητών, εισακτέων το 2019.

ΘΕΜΑ 9ο: Εισήγηση σχετικά με τη διόρθωση βαθμολογίου του μαθήματος του ΠΜΣ 
Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Νέων Φαρμακευτικών Ενώσεων, «Προχωρημένη 
Φαρμακολογία» περιόδου Σεπτεμβρίου 2020-2021.

ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση Τροποποίησης Προϋπολογισμού του Προγράμματος με ΚΕ 19044 και 
τίτλο «Εκπαιδευτικές, ερευνητικές και λειτουργικές ανάγκες του Τμήματος 
Φαρμακευτικής» για το χρονικό διάστημα από 1/4/2022 έως 31/3/2023.

ΘΕΜΑ 11ο: Έγκριση Δαπανών στο πλαίσιο του Προγράμματος με ΚΕ 19044 και τίτλο 
«Εκπαιδευτικές, ερευνητικές και λειτουργικές ανάγκες του Τμήματος 
Φαρμακευτικής» για το έτος 2023. 

ΘΕΜΑ 12ο: Αποδοχή δωρεάς ύψους 20.000€ από την εταιρεία Votaniche, για την ενίσχυση του 
Ερευνητικού Έργου με ΚΕ 8504 και Επιστημονικό Υπεύθυνο τον  Αναπληρωτή 
Καθηγητή κ. Ν. Δρακούλη.

ΘΕΜΑ 13ο: Φοιτητικά Θέματα.
ΘΕΜΑ 14ο: Διάφορα Θέματα.
ΘΕΜΑ 15ο: Ανακοινώσεις.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Φαρμακευτικής
                           
                     (*)

                                                                   Καθηγητής Χρήστος Ρέππας

*η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο
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